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A FORÇA 0O POVO

ATA DA 48" SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2021 A 2024, REALIZADA EM
30 DE JL]NHO DE2O22.

Aos trinta dias do mês de juúo do alo de dois mil e vinte dois, às dezenove horas,
centésimo octogósimo oitavo ano de Emancipação Política de Jaicós. os vereadores da Cârnara
N4unicipal de Jaicós reuniram-sc em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador João

Bosco Evangelista Lima. Bosquinho. A Exma. Vercadora Francisca de Paiva Carvalho.
Primeira Secretáda t-ez a chamada nominal e vcrificou registro de presença dos r,ercadores:

Autônio Roberl Silveira Reis; Dalvenisa da Clonceição r-iiscimento Sonsa, Mocinha: Divino
Macedo de Carvalho; ELlnaldo Carvalho Siurtana; Francisca de Paiva Carvalho; João Bosco
Evangelista l-ima; .loão Messias da Costa; .Tosé Rcis de Sousa e fu{aria Siriene Lopes Silva
Barros. Ausência do \"ereador Benedito Alencar cia Silveira. O Exceientissimo Presidente João

Bosco pronunciou a frase: com a permissão de Deus e para o bem do povo jaicoense para na

scquência declarar aherta a Sessão C)rdinária. Prosseguindo ped ir: que losse Íêita a leitura cla

Ata da Sessão Ordinária de quinze de junho de dois mil e vinte dois. que obteve apÍovação

unàrime dos vereadores plesentes. Na sequência a Exma. Pdmeira Secrelária 1eu as matédas

relacionadas na pauta.. Projeto para votação: Projeto de l-ei n" 09/2022, que dispõe sobre as

l)iretrizes pma elaboração e execução da Lei Orçamentária Anual - LOA para o exercício

Í'inanceiro de 202-1. para a elaboÍaçào e reformulação do Plano Plurianual do período 2022 a
2025 e dá outras pror idências. Autor. Poder Executivo Municipal. Em seguida foi lido o

arecer no 132022, da (lomissão de Lcgisiação, Justiça c Rcdação Final, que apos análise.

cou que o pro.jeLo está amparado pela Conslituição Federal" Lei Orgânica Municipal e

Reginrento Inlerno, é. podânto, Constitucional e I-egal. Relator Divino Macedo e de acordo a

vereadola Dalvenisa Sousa: Parecer rf ii/2022, da Corrissão de Finanças. Orçamento"

lriscalização Financeira e (lrdem Econômica. que verificou que o projeto atende os requisitos

da Lei 4.320/6zl c Lei Complenrentar 101/2000. rnaniiêstando pela cÍiscussão em Plenário.

Relator Vereador f)ivino Macedo e de acordo Dalvenisa Sousa. O Projeto no 09/2022. Lei de

Diretrizes Orçamentária para 2023, foi aprovado por unanimidades dos vereadores presenies:

Requerimento n' 0-1/2022" de autoria da Vereadora Francisca Paiva. ao Exmo. Prefeito

Municipai. Ogilr.an Oiileira e Exma. Secretária N4unicipai de Saúde, Audeli Coutinho.

solicitando a implantaçào de uma academia cie saúde pública nos Povoados Santo An1ônio.

Croazal. Esquisito. (iarleleira e Várzea Queimada e uma ambulância para atender a micro área

da UBS À,{arcos .losç! d,-' Sousa. Povoado Santo Antônio. O requerimento obteve apror açiio

unânime dos presentes. -Apreseniação de matéria de auLoria do Poder Executivo extra pauta:

Mensagem n" 11i2022, encaminhando Projeto de Ler n" 11i2022, que abre no orçamento

vigente crédito adicional especial e dá outras providências. no valor de trezentos mil reais. O

Pro.ieto será encaminhado às comissÕes penranentes. Registra-se a partir deste momento.

presença do Vereador Francisco de l-ima Rodiigues, Brar,co Rodrigues. E a Vereadora Sirlene

l,opes comunicou que está se ausentando cla Sessào. Continuando Í'oi lido requerimento n"

0312022. do Vereador Branco Rodrigues direcionado ao E.xmo. Prefeito Municipal" Ogilvan

Oliveira e Exmo. Secretário Víunicipal dc Obras e Serviços Pírblicos. solicitando a recuperação

das estradas viciais dc Povoado Várzea Queimada. para evitar transtornos e diÍiculdadcs dc
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locomoção. Após discussão a matéria obteve aprovação unânime. Moção de Pesar no 1912022,
pela qual a Câmara Municipal manifesta profundo Pesar à família do saudoso Antônio Mendes
Coutinho Filho, coúecido como Tontoúo, falecido em 20 de junho de 2022. Proponente
vereador Divino Macedo e subscrito por Francisco Rodrigues, Francisca Paiva e Antônio
Robert. Oflcio n' 3712022 ANATEL, em resposta ao Requerimento do Vereador José Reis

sobre cobertura de telefonia móve1 de 3G para 5G com informe no l0 do Ministério das

Comunicações. O senhor Presidente declarou aberto o grande expediente, porém. em acordo
coletivo dos presentes, todos dispensaram o grande expediente. ENCERRAMENTO: O
Excelentíssimo Presidentc, João Bosco, às vinte horas e vinte minutos, declarou encerrada a

Sessão Ordinríria e primeiro período Legislativo do ano de dois mil e vinte dois. E para constar,

eu, Manoel Messias da Costa e Silva, servidor deste poder, lavrei a pÍesente Ata, que depois de

lid4 discutida e aprovada segue
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